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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZESSETE DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Ao décimo primeiro dia do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dez horas e quarenta 1 

minutos na sala número 16 do bloco de professores do Centro de Ciências Exatas e Naturais, 2 

Campus UFERSA Mossoró, lado leste, reuniu-se o Conselho do Centro de Ciências Exatas e 3 

Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a 4 

presidência do diretor do Centro, Rafael Castelo Guedes Martins. Estiveram presentes os 5 

chefes dos departamentos: Danniel Cavalcante Lopes, Subênia Karine de Medeiros; os 6 

coordenadores de graduação: Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, Leonardo 7 

Augusto Casillo, Taciano Amaral Sorrentino; os coordenadores de pós-graduação: 8 

Francisco Franciné Maia Júnior, Francisco Milton Mendes Neto, Geovani Ferreira 9 

Barbosa. Verificada a existência de “quorum legal”, o presidente do Conselho, professor 10 

Rafael Castelo Guedes Martins, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as 11 

presenças. Logo após, foi feita a leitura da pauta que constava dos seguintes pontos; Primeiro 12 

ponto: Eleição de um representante docente do Conselho de Centro para compor o Conselho 13 

de Ensino Pesquisa e Extensão (CONSEPE), conforme versa Art. 18, inciso V do Estatuto 14 

desta Universidade; Segundo ponto: Homologação da lista de prioridades do plano anual de 15 

qualificação e formação docente, em nível de pós-graduação stricto sensu do CCEN para o 16 

ano de 2018. Ponto 1: O professor Rafael Castelo Guedes Martins sugeriu o nome dele e da 17 

professora Andrea Maria Ferreira Moura, respectivamente titular e suplente, pois como 18 

diretores saberiam com maior propriedade as necessidades do Centro, mas reforçou que pelo 19 

Estatuto não é obrigatório que o representante seja o diretor do Centro, podendo os 20 

Conselheiros do Centro indicar o nome de outro docente. Deliberação: Aprovado por 21 

unanimidade o nome do professor Rafael Castelo Guedes Martins (titular) e da professora 22 

Andreia Maria Ferreira Moura (suplente). Ponto 2: O professor Rafael Castelo Guedes 23 

Martins demonstrou a lista que a comissão elaborou, informando que no ano vigente e no 24 

próximo, retornarão alguns docentes que estão afastados para cursar doutorado o que tornará 25 

o processo mais dinâmico, pois haverá professores substitutos suficientes. Informou também 26 

que consultará a Pró-reitoria de Gestão de Pessoas - PROGEPE sobre a estimativa de 27 

professores substitutos para o ano 2018 e a possibilidade de substituição para pós-28 
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doutoramento. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, 29 

o presidente do Conselho de Centro deu por encerrada a reunião. E eu Lucianna Marylin 30 

Batista de Almeida, Secretária em Exercício do Centro, lavrei a presente ata que será 31 

assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  32 
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